

LOCUITORII DIN NUȘENI VOR BENEFICIA DE CANALIZARE. O STAȚIE DE POMPARE VA CONDUCE APELE UZATE LA STAȚIA DE EPURARE BECLEAN

written by J de S | 24/04/2024



Vești bune pentru locuitorii comunei Nușeni. În decursul acestui an, aceștia vor putea beneficia de canalizare.

Potrivit primarului Ion Mureșan, creșterea nivelului de acces la utilități pentru locuitorii comunei este una din prioritățile investiționale ale Primăriei Nușeni. O prioritate importantă este și introducerea a rețelei de canalizare menajeră prin PNDL2.



„Prin realizarea acestei investiții urmărim creșterea gradului de siguranță și confort, precum și îmbunătățirea calității vieții locuitorilor comunei Nușeni. Cei 34 km de rețea, stații de pompare și cămine de racordare pentru fiecare imobil, vor fi gata. Vorbim despre o investiție de 17,5 milioane lei. Continuăm să ne facem treaba, să atragem fonduri să inițiem noi proiecte de investiții în comună.” a spus primarul Ioan Mureșan.

Edilul comunei Nușeni a aplicat cu succes proiectul prin PNDL2 privind introducerea rețelei de canalizare în satele Nușeni, Beudiu, Vița și Rusu de Sus și va fi finalizat în decursul acestui an. Va fi amenajată și o stație de pompare a apei uzate care va face joncțiunea cu stația de epurare a orașului Beclean, așa cum reiese din Hotărârea Consiliului Local Nușeni.

ROMÂNIA
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD
COMUNA NUȘENI
CONSILIUL LOCAL

H O T A R A R E
privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici
ai proiectului „RACORD REȚEA CANALIZARE MENAJERĂ A
COMUNEI NUȘENI LA REȚEAUA ORAȘULUI BECLEAN, JUDEȚUL
BISTRIȚA – NĂȘĂUD”

Consiliul local al comunei Nușeni, întrunit în ședința ordinară din data
de 13.07.2022, în prezența a 10 consilieri,

Având în vedere:

- referatul de aprobare a primarului comunei Nușeni, înregistrat cu nr.A.7/3110 din 20.06.2022;
- raportul nr.A.7/3197 din 23.06.2022 al biroului financiar-contabil din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Nușeni, întocmit de către domnul Boloș Ioan, cu privire la aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „**RACORD REȚEA CANALIZARE MENAJERĂ A COMUNEI NUȘENI LA REȚEAUA ORAȘULUI BECLEAN, JUDEȚUL BISTRIȚA – NĂȘĂUD**” ;
- avizul favorabil comisiei de specialitate a Consiliului local Nușeni pentru buget finanțe ,urbanism,amenajarea teritoriului și protecția mediului,administrarea domeniului public și privat, înregistrat cu nr.A.7/202 din 12.07.2022;
- avizul favorabil al comisiei de specialitate a Consiliului local Nușeni,juridică protecție socială și apărarea drepturilor omului, înregistrat cu nr.A.7/203 din 12.07.2022;
- avizul favorabil al comisiei de specialitate a Consiliului local Nușeni pentru sănătate,învățământ,cultură,culte,sport,turism,integrare europeană și relații externe, înregistrat cu nr.A.7/204 din 12.07.2022;

Programul National de Dezvoltare Locală - PNDL2 este un program de finanțare multianual având ca obiectiv general echiparea unităților administrativ-teritoriale cu toate dotările tehnico-edilitare necesare pentru a crește atractivitatea climatului investițional al localităților din România.